



В г. Катайске местный житель задержан по обвинению в убийстве одного человека и покушении на убийство второго



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области 36-летний житель г. Катайска обвиняется в совершении убийства 39-летнего знакомого и покушении на убийство второго – 44-летнего мужчины, т.е. совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105, ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, в ночь на 08 февраля текущего года обвиняемый, находясь в нетрезвом состоянии совместно с потерпевшими в доме ранее знакомой женщины, расположенном в вышеуказанном населенном пункте, на почве личной неприязни нанес несколько ударов топором спящему 39-летнему мужчине, причинив ему смерть. Затем, в короткий промежуток времени, обвиняемый нанес несколько ударов указанным топором второму потерпевшему, причинив ему множественные телесные повреждения. Второй пострадавший в настоящее время госпитализирован и находится в крайне тяжелом состоянии.

Установлено, что ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности и был осужден за совершение тяжкого преступления против собственности. Имея непогашенную судимость, на путь исправления не встал и совершил новое, особо тяжкое преступление (в действиях обвиняемого усматривается рецидив преступлений).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении указанных преступлений, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося и закрепление доказательственной базы.

В рамках расследования уголовного дела следователем будет дана принципиальная оценка эффективности проводимых профилактических мероприятий со стороны должностных лиц органов системы профилактики, т.к. установлено, что в данном доме жители г. Катайска и близлежащих населенных пунктов, ведущие антисоциальный образ жизни, постоянно употребляли спиртосодержащие жидкости, совершали правонарушения. Кроме того, в 2014 году в указанном доме, также было совершено двойное убийство (лица его совершившие осуждены к лишению свободы на длительный срок).

Катайский межрайонный следственный отдел

09 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1201542>